

世博会参观人数突破 7000万人次

截至24日10时17分,上海世博会吸引200个国家和国际组织参展,参观者累计突破7000万人次。吸引200个国家和国际组织参展、7000万人次参观,是中国申办2010年世博会时向国际社会作出的庄严承诺。在上海世博会开幕第177天之际,承诺兑现。

据新华社电

“车祸门”牵出“校长抄袭门”

河北大学校园“车祸门”事件引发连锁反应,最新被卷入的有李刚本人及河北大学校长王洪瑞。

有网帖表示,李刚父子名下有5套房产,包括豪宅和门面房,李刚名下2套,李启铭名下3套。

意外卷入的还有河北大学党委书记、校长王洪瑞。22日下午,方舟子在微博上称:“新语丝网站在今年3月份连续发文揭露王校长的两本著作和博士论文均为抄袭之作,王校长曾来函要求删除这些揭露文章,但是未提供任何资料证明自己的清白,所以我们没有照办。”

抄袭门事件曝光后,河北大学校内两大学术网站及有关涉及该事件的网站、论坛都被屏蔽。

据悉,“校长抄袭门”事件曝光后,保定市公安机关介入了该事件,被怀疑与校长“抄袭门”有关的教师、教授等人分别接受了警务人员多次调查询问。

记者调查发现,“抄袭门”事件曝光至今,王洪瑞并没有向社会和公众做出任何公开和正面的解释与答复。

本报综合

“鲑鱼”致福建60多万人受灾

台湾12人死亡 仍有19名大陆游客没找到

灾情

据福建省政府新闻办公室昨日下午新闻发布会称,台风“鲑鱼”给该省沿海造成一定的经济损失,全省共60多万人受灾。

据统计,全省共有15个县(市、区)、121个乡镇、64.79万人受灾,房屋倒塌0.05万间;紧急转移31.32万人;农作物受灾26.19千公顷。

台湾灾害应变部门23日表示,“鲑鱼”台风目前已造成12人死亡、26人失去联络。失联的人车位于苏花公路114到116公里路段,共有3车26人,其中创意旅行社游览车的19名大陆旅游团成员,以及弘泰旅行社的游览车上的大陆旅游团领队共20人仍无音信。

营救

31名南麂岛滞留游客平安返回大陆

记者从南麂列岛国家级海洋自然保护区管理局获悉,受“鲑鱼”台风影响,31名受困滞留在南麂岛上的游客已于昨日中午离岛,14时30分许平安登上平阳县鳌江码头顺利回家。

今年第13号超强台风“鲑鱼”和冷空气来袭之际,南麂列岛海面风力达8~10级。为了广大游客的安全,交通部门根据有关预案,于17日始停航,导致31名游客滞留南麂岛。

北京山东赴台游客脱困后平安返乡

昨日,因遭遇台风“鲑鱼”袭击被困台湾的部分北京和山东游客顺利返乡。

22日,因台风“鲑鱼”袭击,被困台湾苏花公路的北京游客中首批24人抵达首都国际机场。神州国旅的另一批被困北京游客也抵达首都国际机场。至此,该旅行社所有被困的北京游客均已平安抵京。

进度

广东珠海:游客家属最快26日抵台

台湾创意旅行社24日表示,已在搜集失去联系的大陆游客家属身份资料,赶办入台证件,40余名失联大陆游客家属及有关工作人员有望在26日、27日抵台。

由台湾创意旅行社接待的广东旅游团19名大陆游客及2名台湾籍导游、司机至今失去联系。这些大陆游客的组团社——广东省拱北口岸中国旅行社总经理胡文强一行23日抵台后,已代转家属提出来台请求。每名失去联系的游客将有2名亲属来台,另有少量工作人员随行。

本报综合

大连103号油罐又起火了



昨日下午4时10分左右,大连中石油国际储运有限公司油库再次发生火灾。据现场知情者说,起火的正是7月16日发生爆炸的103号油罐,事发前103号油罐正在被拆解,可能是在清理罐底的过程中,施工不慎点燃了罐里的剩油发生火灾。

记者到达现场时,已看不见油罐燃烧的明火,只是烟雾弥漫,气味呛人。当晚7时许,大连市消防部门的100多辆消防车在现场扑救。消防人员正在围堵大火,避免烧到别的罐体和区域,火势已在受控状态。另外,60多辆装满砂土的翻斗车在一旁待命。

据新华社文/图